
 
 

SPOROČILO ZA JAVNOST                                                  Celje, 13.4.2022 

 

 

NASLOV: CELJSKI MLADINSKI CENTER PREDSTAVLJA 17. FESTIVAL PROSTOVOLJSTVA IN 

LETNI PROGRAM 

 

Celjski mladinski center 22. aprila 2022 v sodelovanju z Mestno občino Celje in Zavodom 

Celeia, organizira že tradicionalen 17. Festival prostovoljstva, ki se bo ob 11:00 uri odvijal 

na Glavnem trgu v Celju.  

 

Kot že vrsto let je najpomembnejše dejanje razglasitev Naj prostovoljcev za leto 2021 v 

Mestni občini Celje v petih starostnih skupinah, kot tudi zahvala vsem sodelujočim v natečaju 

za Naj prostovoljca. Na letošnji razpis za Naj prostovoljca 2021 je 21 različnih organizacij, 

prijavilo 38 prostovoljcev. Razglasitev bo popestril zanimiv kulturni program ter tržnica 

prostovoljstva, kjer se bodo predstavljala društva in zavodi iz območja Celja. Letošnji 

Festival prostovoljstva bo v sklopu kulturnega programa izpostavil gasilce, njihovo delovno 

opremo in predstavitev prostovoljskega dela v gasilskih društvih. Vse to z namenom dodatne 

promocije dogajanja ob Gasilski olimpijadi, ki se bo letos poleti odvijala v Celju. 

 

Informacijska točke EUROPE DIRECT Savinjska 

 

V okviru delovanja informacijske točke EUROPE DIRECT Savinjska, bo med 9. in 14. majem 

2022, potekal Teden Evrope. Prvi izmed petih brezplačnih dogodkov je sodelovanje na že 

tradicionalni Evropski vasi v organizaciji III. Osnovne šole Celje, ki bo 9. maja na Glavnem 

trgu Celje. V sredo, 10. maja ob 11. uri sledi otvoritev razstave Ostržek, ki bo v razstavnih 

prostorih Celjskega mladinskega centra in bo na ogled do 8.6.2022. Le to pripravljamo v 

sodelovanju z Predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji. Sledijo še trije dogodki: 

- v četrtek, 12. maja 2022 vas  ob 19. uri  vabimo na Evropska vina, piva in siri, obvezna 

predhodna prijava na info@mc-celje.si. 

- v petek, 13. maja 2022 Stand-up Europe z Gašperjem Bergantom ob 19:30 v atriju 

MCC  

- v soboto, 14. maja, tržnica »Od vil do vilic«, ki se bo odvijala med 10:00 in 13:00 . 

 

Med julijem in avgustom si bo moč ogledati štiri brezplačne produkcije evropskih filmov pod 

skupnim naslovom Filmski teden Evrope 2022: kino pod zvezdami v atriju Celjskega 

mladinskega centra. Filmski teden Evrope je skupna akcija vseh šestih Informacijskih točk 

EUROPE DIRECT v Sloveniji. Več o konkretnih terminih si lahko ogledate tukaj  

 

Vsi omenjeni dogodki EUROPE DIRECT Savinjske so za udeležence brezplačni.  

 

Projektne aktivnosti  

 

mailto:info@mc-celje.si


 
V Celjskem mladinskem centru pripravljajo tudi mednarodno mladinsko izmenjavo Govori z 

mano, na kateri bodo sodelovali mladi iz Slovenije, Madžarske, Grčije in Španije, med 2. in 

9. julijem 2022. Mladinska izmenjava je namenjena kot obuditev zavedanja in spoznavanja 

medosebne komunikacije med mladimi in priprava mladih na trg dela. V projektu bo 

sodelovalo 35 mladih iz Slovenije, Španije, Madžarske, Italije in Grčije. Naša mladinska 

izmenjava bo spodbujala mlade, da bodo po koncu naših aktivnosti opremljeni s potrebnimi 

orodji, da bodo suvereno vstopili na trg dela. V projektu bodo zbrani mladi iz različnih okolij 

- socialnih, ekonomskih, kulturnih, z različnimi življenjskimi izkušnjami. 

 

Koncertno dogajanje 

Novost programa je tudi akcija Bendolov, v okviru katere še vedno vabijo k prijavi glasbene 

skupine, do 19. aprila 2022. Namen akcije je podpora mladim, še ne tako uveljavljenih 

glasbenim skupinam, da se predstavijo širši javnosti, glede na zmožnosti načrtovanega 

programa. Več o prijavi si lahko preberete na povezavi. 

 

Letošnje koncertno dogajanje bo še toliko bolj pestro, kar šest odmevnejših koncertov bodo 

pripravili v poletnih mesecih. Da omenimo samo nekaj izmed njih Drill, Kokosy, Kronika, 

Happy Ol'McWeasel, Emkeja in Vazz.  

 

Podrobnosti bodo objavljene na naši spletni strani: www.mc-celje.si. Sledite nam tudi na Fb 

profilu @MCCdogaja in Ig profilu @mcc_celjski_mladinski_center. Za podrobnejše 

informacije ali morebitne izjave pa se obrnite na strokovno sodelavko za program, Mijo 

Repenšek. Telefonska številka 031-374-648 ali preko elektronske pošte mija.repensek@mc-

celje.si 
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